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SPONZOŘI ODDÍLU : 

ROBSTAV STAVBY s.r.o.  - generální sponzor  •  adidas ČR s.r.o.  •  PLZEŇSKÝ KRAJ 
NADACE SPORTUJÍCÍ MLÁDEŽE  •  INBYT •  OPTIKSTUDIO ŠVARC •  MAURICE WARD GROUP 

ÚMO PLZEŇ 6  •  HENKEL  •  VÁCLAV DUCHEK ZÁMEČNICTVÍ  •  JAN ŠPILAR RYBY DRŮBEŽ 
REMVIKO s.r.o.   •  ÚMO PLZEŇ 3  •  NADACE 700 LET MĚSTA PLZNĚ •  NAXOS •  DYBS Plzeň  

 

VYBAVENÍ NA POZEMNÍ HOKEJ, ODDÍLOVÉ VYBAVENÍ – hokejky, míčky, pouzdra, rukavice, trička –  

TOMÁŠ LEVÝ, JARDA VRKOČ, MONIKA KORYŤÁKOVÁ 
 

PLZEŇÁCI V PŘÍPRAVNÝCH ZÁPASECH REPREZENTACE ČR 28. a 29.4. 
Přípravný kemp českého národního týmu v pozemním hokeji připravující se na letní evropský šampionát a podzimní 

světovou ligu okusil v Rakovníku kvintet plzeňských hráčů. Čtveřice z Litic ve složení Lukáš Benda, Jakub Koryťák, 

Adam Uhlíř a Michal Bárta spolu s boleveckým Denisem Tomešem kromě vydatných tréninků pod taktovkou trenéra 

Petra Troníčka sehrála i dva přípravné duely se Slovenskem. 

sobota 28.4. 

Česká republika - Slovensko 2:2 (1:1)  Góly ČR: Vohnický, Seeman 

neděle 29.4. 

Česká republika - Slovensko 5:1 (4:1)  Góly ČR: Bárta 2x, Seeman 2x a Svatoň 

Litický Adam Uhlíř komentuje přípravný kemp:" Výborný kemp v této fázi celkové přípravy. Trénovali jsme základní 

herní situace a následně je hned měli šanci uplatnit v zápasech se Slovenskem. Remíza v prvním utkání nebyla 

odrazem hry, měli jsme velké množství šancí, které jsme nevyužili". 

LITICE  U18 – HC KLEIN ZWITSENLAND U16 /Holandsko/   4:2/4:0/- přátelsky 30.4. 

Góly: Dušek, Hes, Homolka a Linhart 

Hráli: Skála, Bystřický, Hofman, Löffler, Tomášek, Šimek, Hes, Homolka, Kilián, Gerlický, Linhart, Dušek, 

Polívka,Špilar,Beran,Kačírek a Šesták  

Diváci: 70 

 



 

 

   Jeden z největších holandských klubů čítající na 1900! členů vyslal na českou anabázi svůj první tým dorostu U 16. 

Celkem šest týmů dorostu v této věkové kategorii má klub sídlící v přímořském Haagu a jeho A tým po loňském 

přípravném týdnu v Polsku letos zvolil Českou republiku.  

     Holandští mladíci v průměru o rok mladší než hráči Litic vstoupili do zápasu trochu rozpačitě. Domácí byli v první 

polovině lepším týmem udávající tón zápasu. Rudí se do litického trestného kruhu dostávali sporadicky a o osudu 

utkání rozhodovala jen koncovka plzeňských mladíků. Druhý poločas už byl vyrovnanější částí hry s tím, že ke konci 

zápasu již začali soupeři z Nizozemí mít více ze hry. Upoutali především svým driblinkem, neustálými souboji jeden na 

jednoho a pro litické dorostence bylo střetnutí s odlišným stylem hry výbornou herní prověrkou.  

LITICE – SLAVIA PRAHA 0:4/0:1/ liga dorostu 29.4. 

Hráli: Skála, Bystřický, Hofman, Löffler, Tomášek, Šimek, Hes, Homolka, Kilián, Gerlický, Linhart, Dušek, Polívka,  

Špilar a Sochor       Diváci: 40 

Druhé nepovedené utkání v řadě, z mnoha gólových situací domácí nedokázali  nic využít a naopak dovolili soupeři 

skórovat z množství brejků. Levý. 

LITICE – KADAŇ 15:2/5:1/ 

GÓLY :Malát 5x,Šesták 3x,Oliberius 3x,CHodora, Beran, Valenta T., Svoboda  
 
SESTAVA :Bílek, Valenta D., Barcal, Svoboda, Šesták, Dudák, Homolka, Kačírek, Šimek, 
Beran, Batík, Valenta T. Malát, Oliberius, CHodora, Poupa  
Zápas splnil cíl, probojovat se do finálové skupiny. Kluci ukázali, že jsou tým! Bojovali, 
makali a chtěli!!! Kluci - VLČÁCI -díky!,!!!!!!!!! VRKY a KUZMA I 
 

1.Kolo nadstavbové části Mladších žáků skupina C – Mnichovice 

 Litice A – Mnichovice B    2:2 

                                        Lukáš Hofman, Dominik Purkart 

Litice A – Praga   10:0 

Váša Královec 3, Lukáš Hofman 2, Honza Čulík, Ota Gerlický, Vojta Svoboda, Víťa Barcal, Tomáš 

Lukeš 

Sestava: Jirka Červený, Tomáš Lukeš, Honza Čulík, Honza Spurný, Lukáš Hofman, Vojta Svoboda, 

Váša Královec, Ota Gerlický, Bolek Škaloud, Víťa Barcal, Dominik Purkart 

1.kolo nadstavby jsme začínali se soupeřem, se kterým jsme uzavírali základní část (Mnichovice B). 

A už od první minuty zápasu bylo jasné, že se na nás soupeř mnohem lépe připravil. Oproti 

minulému zápasu, kdy jsme soupeře jednoznačně přejeli, tak tentokrát jsme měli problémy se 

soupeřovým pohybem. Dalším problémem bylo to, že jsme nedokázali proměnit šance, kdy jsme se 

ocitli čtyřikrát před prázdnou brankou. Bohužel dvakrát kluci trefili tyč a dvakrát poslali balonek 

mimo branku. Konečná remíza byla asi spravedlivá. 

Druhý zápas proti Pragovce byl jednoznačný a výsledek podle toho vypadal.   Saša 

MLADŠÍ ŽÁCI V Č.BUDÉJOVICÍCH 29.4. Hráli: Linková A., Duchková J., Rut Z., Šimek V., Sladovníková K., Brejchová D., 

Polanský O., Keberdlová T., Žítková A., Vávrová A. 

 



 

Litice B - Jičín 0:1 (0:0) 

Vyrovnaný zápas, ve kterém jsme nedokázali vstřelit gól, přestože jsme se do příležitostí dostali.  

Litice B - Olomouc 0:1 (0:0) 

I druhý zápas byl herně vyrovnaný a soupeři stačil opět jediný gól k vítězství.  

Naším problémem v obou zápasech byla neefektivní střelba. 

Pozitivní naopak je, že ve hře je vidět zlepšení, v některých fázích zápasu se nám již daří soupeře přečíslit a vytvářet si 

příležitosti k zakončení.   Libor Šesták.  

NEJBLIŽŠÍ  AKCE: SO 5.5. 13.00 litické derby  v extralize LITICE B – LITICE A,v  15.00 extraliga  žen LITICE-

HOSTIVAŘ,st.žákyně hrají na Pragovce 

NE 6.5.dorci v Mnichovicích, mladší žáci B doma od 11 hodin 
V ÚT 8.5. st.žačky v Hostivaři 
 


